



决赛当值主裁莫米亚

林丹李矛冲突余波未了 决赛当值主裁： 判罚林丹有误

“我能理解林丹。”捷克籍羽毛球裁判莫米亚说。虽然自己在27日的韩国羽毛球超级赛男单决赛中的错判,引发了林丹与中国籍的韩国羽毛球队教练李矛的冲突,但当值主裁判莫米亚日前通过电话告诉记者,他并未生林丹的气。



林丹在输球后无奈地趴在赛场上

李矛先说话 林丹生气了
记者(以下简称记):当时根据你的判断,球是否落在了界内?

莫米亚(以下简称莫):这个球打在了林丹身后,从我这个角度无法判断球是否出了边线。当时边裁很肯定地示意我球在界内,电视裁判也给了我同样的提示。我因此坚持认定球在界内。但后来的电视录像证明,当时的判罚是错误的。

记:当时场上发生了什么?

莫:当时林丹向我走过来,示意我,刚才的球出界了。李矛和林丹离得很近,他好像先对林丹说了什么,然后林丹非常生气,二人争执起来。遗憾的是,我不懂中文,不知道他们在说什么。

能理解林丹 出牌为稳定
记:林丹在场上摔拍子,你当时对他的行为很愤怒吧?

莫:我能理解林丹。决赛的局面僵持不下,任何运动员都会紧张,情绪一时失控是可以理解的。换作别的运动员的话,可能会有人比林丹更生气吧。

记:可你给林丹出示了黄牌。

莫:由于事发突然,我必须让双方冷静下来。毕竟,在场上摔拍子是不应该的。当时我完全可以出示红牌,这样李矛一可以直接得分,拿下这局比赛,但我不想这样。这局比赛很精彩,胜负应该由运动员在场上决定,而不是我的判罚。这次判罚后,林丹在场上完全

冷静下来了。尽管输掉了比赛,他还是走过来和我、李炫一很友好地握了手。

边裁屡出错 似偏韩国队
记:我注意到,在林丹和李炫一的决赛时,你曾多次推翻了边裁判罚,为什么呢?

莫:边裁在判断上明显出现了不该有的失误,我必须不断纠正边裁的判罚,这让我很恼火。这次韩国超级赛,边裁的判罚出现了很多问题。可能是在主场的原因吧,边裁(全部来自韩国)的判罚似乎有些偏向主队。

记:你觉得边裁是故意的吗?

莫:也不能这么说。人人都会犯错,可能是因为他们(边裁)太年轻,也可能是因为他们当时没有留神。
贾小飞

林丹： 不再打韩国赛

林丹昨天说,他现在在已心态平和,但他表示今后可能不会再去韩国打公开赛了。

据称,林丹已通过媒体了解到广大体育迷对于这个事件的想法。他感觉大家对于自己还是支持的多,同时林丹也注意到不少人都告诫自己要控制好情绪,不要因为一时的波动而影响了最终的胜利。林丹表示,每场比赛对于自己都是一种锻炼,不管是好的还是不好的,他都会从中学习到东西。对于北京奥运会,林丹表示要靠自己的实力去争取金牌。
海天

吉新鹏： 林丹赛时流鼻血

中国羽毛球队教练吉新鹏昨天在其博客上公布了韩国公开赛决赛时的一些情况,据他的描述,林丹在决赛第一局进攻非常犀利,以21:4干净利落地拿下首局。

但在第二局比赛中意外出现了,林丹的鼻中流出了鼻血,比赛一度因此中断,经过处理后才再次开始比赛,不过林丹的状态受到影响,而且他的鼻中不时流出鼻血,严重影响了技术水平的发挥,还要不时地处理。

正是因此,林丹在次局比赛中发挥一般,并被李炫一将比分拉近,遗憾的是,之后因为众所周知的原因,林丹最终输掉了比赛。
搜文

谢杏芳： 林丹感到受侮辱

林丹的女友谢杏芳昨天在接受采访时透露,林丹被激怒的根本原因是“他觉得受到了侮辱”。

谢杏芳表示,林丹当时之所以生气,是他觉得受到了侮辱。她说:“本来比赛中就有些判罚让林丹觉得委屈。如果是不同国家、不同文化,对方很激动,可以理解。但李矛是中国人,在别人的地方,他显得比韩国人更加激动。这让林丹有种被侮辱的感觉。”
新文



一名少女在点燃奥运圣火 资料图片

3月底,北京奥组委接收圣火

新华社雅典1月30日电(记者 梁业倩)记者从希腊奥委会了解到,2008年北京奥运会希腊境内火炬传递线路已经确定。当地时间3月24日中午12点,北京奥运会圣火在古奥林匹亚采集后,605名火炬手将从奥林匹亚开始在希腊境内传递,整个行程将达到1528公里,历时7天。
3月30日下午3点,圣

火将抵达位于雅典市中心的1896年首届现代奥运会会场。希腊奥委会将在那里举行庆祝仪式并将圣火传递给北京奥组委。

奥林匹亚遗址是2700多年前到1600多年前古希腊各城邦举行古代奥运会的地方。1896年现代奥运会在雅典恢复。1936年柏林奥运会开始在奥林匹亚采集圣火火种并进行火炬传递活动。

姚明刘翔基因已入库 利用基因选拔人才非纸上谈兵

什么是天赋?天赋应该是与生俱来的一种能力,而赋予这种能力的,则是特异基因。日前,收集、整理、保存及共享利用我国遗传资源的“中国人遗传资源平台”已正式开通。利用基因技术来选拔优秀运动人才已经不是纸上谈兵。

中国人遗传资源项目参与者彭左旗透露:“我们现在已收集好中长跑运动员的遗传资源,而其他的运动项目

也正在收集。”至于姚明、刘翔这种国宝级的运动员,资源库是否已经采集?彭左旗说道:“那当然,中国的顶级运动员也就那么几个,我们当然已经采集。”

不过,彭左旗认为光靠某种基因就能成功也不现实,“基因是一个方面,后天的训练也是一个很重要的方面,只有将这两方面结合起来,成功的可能性才会变得很大。”
继飞

日马拉松教父“顾问”中国田径

昨天,记者获悉,日本马拉松教父竹内伸也将于2月3日来到中国,担任“中国田径队特殊指导兼顾问”。竹内伸也已经76岁了,他在日本德高望众,帮助日本培养了诸多奥运会马拉松冠军。

去年,竹内受到江苏方面的邀请,短暂执教过中国马拉松第一人周春秀。“这次答应中国队的邀请,其实也是想破自己人生的一个纪录。”老人满怀信心地说道,“这次中国方面对田径队期待很大,但凭借眼下中国女子马拉松的水平,99.9%赢不了日本队的野口水树。不过,正因为挑战巨大,我才会接受,如果中国队员可以认真地按我的指导进行训练,想在马拉松项目上获得佳绩的可能性就会大大提高。”

二十多年前,时任日本爱知教育大学运动生理学教授的竹内伸也,作为爱知县友好代表团的体育使者第一次来到江苏。他欣然提出为江苏培养几名一流中长跑选手,并相中了赵友凤和陈青梅。1986年11

月,赵陈两人东渡日本,拜师竹内伸也进行马拉松训练。

当时参与协调此事的江苏省体育局副局长殷宝林说起竹内伸也出任中国马拉松队顾问的事情,十分肯定地说:“这对我们的选手备战奥运会肯定是件大好事。”

殷宝林介绍说,早在1988年汉城奥运会时,竹内先生就是中国体育代表团的在编教练。在那次比赛中,他的学生赵友凤获得了奥运会第五名,创造了中国马拉松历史最好成绩。两年后的北京亚运会,赵友凤更是拿到了冠军。

“最让人感动的是,竹内先生为江苏和中国体育做的这些事,都是义务的,不收任何报酬。当年赵友凤到日本训练,吃住都是在竹内先生家。后来竹内先生作为我们江苏田径队的顾问,在我们的执意坚持下,他才象征性地收下我们每个月不到三千块人民币的零用金。”殷宝林说。
快报记者 吕远

我省 14 个冲金夺牌点静候奥运

本报讯(记者 陶晶)江苏省体育局昨召开了媒体恳谈会。会上,省体育局领导与南京各媒体代表进行了交流。省体育局副局长殷宝林表示,虽然江苏已渐成体育强省,但竞

技体育表现不突出,奥运前景不容乐观。据介绍,目前江苏省在北京奥运会上有14个冲金夺牌点,但最终拿几枚金牌并无把握,用殷宝林的话说是“人多尖子少,点多把握小”。

2007年省十大体育新闻揭晓

本报讯(记者 陶晶)昨天,“今世缘·国缘”杯2007年度江苏十大体育新闻评选活动发布会举行。今年1月初,江苏省体育局公布了20条入围

条目,最终根据投票结果,确定了2007年度的江苏十大体育新闻。其中,胡锦涛总书记为陈艳青题词的新闻以10424票位居十大新闻之首。

李矛李永波恩怨十余载 从兄弟同心到反目成仇



李矛

此次“林李之争”事件的背后,隐藏的是一段曾经的好兄弟十五年的恩怨……

“兄弟”同心 重铸国羽辉煌

1992年,曾辉煌一时的中国羽毛球跌落谷底。转年,李永波“临危受命”,从老一代教练王文教、陈福寿手中接过了国羽帅印。之后,李永波组建了年轻化的教练员和运动员班子,在当时的教练班子中拥有田秉义、李矛、李玲蔚等人。其中李矛作为男单主教练贡献颇大,在他的指导下,中国男单涌现出罗毅刚、孙俊、董炯、陈刚这“四大金刚”,这些人都是中国队第一次获得苏迪曼杯乃至此后的三连冠的主要功臣,尤其是第一次夺取苏迪曼杯时,李矛与当时还兄弟相称的李永波一起抱头痛哭。



李永波

但两人却在人生的轨道上渐行渐远……李矛一度以“世界上最好的男单教练”自居,而众多成绩也让李永波骨子里的霸气和控制欲无限膨胀,两人矛盾渐多。

亚运交恶 国羽将帅失和

曼谷亚运会前,对于李永波的管理方式,李矛忍无可忍。当时李矛在国家队带的董炯,本是1996年亚特兰大奥运会上男单亚军,但在国家队逐渐失去了主力位置。

曼谷亚运会,董炯在男单决赛中打败对手叶诚万夺冠。赛后,李矛一倾苦水,指责李永波在队伍管理上的随便和对待教练员上的霸道,此后李矛的一句“功名不成”,李永波的一声“我称职”,使得中国羽毛球队将帅失和成为了公开

的“秘密”。

弹劾不成 李矛远走海外

1998年爆发了“集体弹劾行动”。亚特兰大奥运会后国羽参赛队员迟迟未拿到奖金,部分教练和队员开始怀疑队中存在经济问题,再加上对李永波一言堂的工作作风不满,包括李矛在内的多名教练员于1998年3月上书有关领导,当时国家队内的教练,除李永波的昔日双搭档田秉义外,全都在联名书上签了名。

之后乒羽中心公布了调查结果,内容是“李永波个人不存在贪污和挪用公款的问题,他主要负责和管理不善的责任。”李永波的总教练位置没有丝毫动摇,之后,中国羽毛球队开始实行改革,即单项主教练聘任制,李矛主动向上级打了辞职报告,其间李玲蔚、林诗铨、陈跃、周金灿等功勋教练接连退出国家队,曾爆出了不小的风波。

恩怨难了 选择继续战斗

1999年在韩国羽协的邀请下,李矛远赴韩国执教,培养出孙升模和李炫一等球星。在2002年亚运会上韩国队更是以4枚金牌的成绩成为大赢家。

值得一提的是,李矛到韩国两年多的时间,没有把家人带过去,也不学韩语,目的就是不想永远在外边,自己还想为国家做点事。
新晚